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زمان شتابدار استفاده می -مکاندر این سوال حرکت از نوع حرکت شتابدار است، بنابراین از معادله  صحیح است. 1گزینه  (46

 کنیم:

 

 

 

 

 

 

 پس از قرار دادن در رابطه های دوم و سوم خواهیم داشت:

 

 

 

𝑥 =
1

2
𝑎𝑡2 + 𝑣0𝑡 + 𝑥0 

𝑥0 = 54 − 2(𝑎 + 𝑣0)   

{
𝟔𝒂 + 𝟐𝒗𝟎 = 𝟏𝟎

𝟏𝟔𝒂+ 𝟒𝒗𝟎 = 𝟎
             ⇒       𝒂 = −𝟓     ,      𝒗𝟎 = 𝟐𝟎    

𝒗𝒂𝒗 = 𝒂(𝒕𝒂𝒗)+ 𝒗𝟎 = 𝒂( 
𝒕𝟎 + 𝒕𝟏𝟎

𝟐
 ) + 𝒗𝟎 = (−𝟓) ( 

𝟎 + 𝟏𝟎

𝟐
 ) + 𝟐𝟎 = −𝟓  ⇒   | 𝒗𝒂𝒗| = 𝟓   
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  زمان انتقال می دهیم: –را بر روی نمودار سرعت  هداده ها و اطلاعات مسال صحیح است. 3گزینه  (47

 

 

 

 

 

 

 استفاده می کنیم: 𝑆3، جهت به دست آوردن مساحت  ′𝑉از تشابه مثلثاتی برای محاسبه 

 

𝑉′

𝑉
=

3
2
2

 ⇒  𝑉′ =
3

4
𝑉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒂(𝟎−𝒕𝟏) = 𝟐𝒂(𝟐𝒕𝟏−𝒕𝟐)  ⇒ ( 𝒗 𝒕𝟏⁄ =𝟐𝒗
𝒕𝟐 − 𝟐𝒕𝟏

⁄ )   ⇒  𝒕𝟐 = 𝟒𝒕𝟏 

𝑺𝒂𝒗(𝟎−𝒕𝟏) تندی متوسط  =
𝑺𝟏

𝒕𝟏
=

𝒗𝒕𝟏
𝟐
𝒕𝟏

=
𝒗

𝟐
 

𝑺𝒂𝒗(𝒕𝟏−𝟐.𝟓𝒕𝟏) تندی متوسط  =
𝑺𝟐 + 𝑺𝟑

𝟏. 𝟓𝒕𝟏
=

𝒗𝒕𝟏
𝟐 +

𝟕𝒗𝒕𝟏
𝟏𝟔

𝟏. 𝟓𝒕𝟏
=

𝟓𝒗

𝟖
 

 
𝑺𝒂𝒗(𝟎−𝒕𝟏) تندی متوسط

𝑺𝒂𝒗(𝒕𝟏−𝟐.𝟓𝒕𝟏) تندی متوسط

=

𝒗
𝟐
𝟓𝒗
𝟖

=
𝟒

𝟓
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 زمان برابر با تغییرات سرعت است، -مساحت زیر نمودار شتاب صحیح است. 2گزینه  (48

 بنابراین اندازه شتاب متوسط برابر است با:  

 

 

 

 

 

 زمان سایر گزینه ها را بررسی می کنیم: –از طرفی با رسم نمودار سرعت 

𝑺𝟏 = 𝒗𝟓 − 𝒗𝟎 = −𝟏𝟎 ⇒  𝒗𝟓 = 𝟎    ,     𝑺𝟐 = 𝒗𝟏𝟓 − 𝒗𝟓 = 𝟏𝟎  ⇒   𝒗𝟏𝟓 = 𝟏𝟎 

 

 

 

 

 

 

 

 زمان برابر با میزان جابجایی است، بنابراین اندازه سرعت متوسط برابر است با:  -مساحت زیر نمودار سرعت

 در نتیجه سرعت متوسط مخالف صفر است.

 

 

 

 

 

𝒂𝒂𝒗 = ∆𝒗
∆𝒕⁄ = (−𝟏𝟎 + 𝟏𝟎) ⁄ 𝟏𝟓 = 𝟎   

t(s) 

v (𝑚 𝑠⁄ ) 

0 
5 15 

10 

𝑆1
′ = 25 𝑆2

′ = 50 

𝒗𝒂𝒗 = ∆𝒙
∆𝒕⁄ =

(𝑺
𝟏
′
+ 𝑺𝟐

′ )
𝟏𝟓

⁄ = 𝟕𝟓
𝟏𝟓⁄ = 𝟓 ≠ 𝟎   

جابجایی = ∆𝒙 = (𝑺
𝟏
′
+ 𝑺𝟐

′ ) = 𝟕𝟓 =    مسافت طی شده
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  دیاگرام نیروهای وارده بر نردبان و زمین را رسم می کنیم. صحیح است. 4گزینه  (49

 

 

 

 

 

 

  صحیح است. 4گزینه  (50

 

 

 

 

 

 

  صحیح است. 1گزینه  (51

 

 صحیح است. 2گزینه  (52

𝟐𝑨 = 𝟖 𝒄𝒎 ⇒ 𝑨 = 𝟒 𝒄𝒎 = 𝟎.𝟎𝟒 𝒎,         معادله شتاب: |𝒂| = 𝒘𝟐𝒙 ⇒ 
𝝅𝟐

𝟐
= 𝒘𝟐. (𝟐 × 𝟏𝟎−𝟐) 

⇒ 𝒘 = 𝟓𝝅 ,   𝒗𝒎𝒂𝒙 = 𝑨𝒘 = (𝟎. 𝟎𝟒). (𝟓𝝅) =
𝝅

𝟓
 ⇒  𝒗𝒎𝒂𝒙 = 

𝝅

𝟓
 

 

𝑚𝑔 

𝑓𝑠𝑚𝑎𝑥
 

𝐹𝑁2
 

𝐹𝑁1
 

𝑹 = √(𝒇𝒔𝒎𝒂𝒙
𝟐 + 𝑭𝑵𝟐

𝟐 ) = √(𝟏𝟎𝟎𝟐 + 𝟓𝟎𝟐) = 𝟓𝟎√𝟐𝟗 

𝒇𝒔𝒎𝒂𝒙
= 𝝁𝑺𝑭𝑵𝟐

= (0.4). (250) = 100 (N) 

 

𝑭𝑵𝟐
= 𝒎𝒈 = 𝟐𝟓𝟎 (𝑵) 

𝑅𝑒 

● 

ℎ  
𝑔ℎ

𝑔𝑒
= (

𝑅𝑒

𝑅𝑒 + ℎ
)2 ⇒

𝑔ℎ

9.8
= (

6400

6400 + 1600
)2 = (

64

80
)2

⇒ 𝑔ℎ = (9.8). (0.64) = 6.272 

𝑬 = 𝑲 + 𝑼 = (𝑲𝒎𝒂𝒙 + 𝑼(= 𝟎)) =
𝑷𝒎𝒂𝒙

𝟐

𝟐𝒎
=

(𝟐 × 𝟏𝟎−𝟑𝝅)𝟐

(𝟐 × 𝟏𝟎𝟎 × 𝟏𝟎−𝟑)
= 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟓𝝅𝟐 = 𝟐𝟎𝝅𝟐 𝝁𝑱  
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 صحیح است. 1گزینه  (53

با افزایش انرژی جنبشی ذره ، جهت حرکت آن به سمت مرکز نوسان خواهد بود یعنی ذره به سمت پایین منتقل می شود بنابراین 

 است. xجهت انتشار موج در خلاف جهت محور 

𝑎طبق رابطه  bجهت شتاب ذره  = −𝑤2𝑥  در خلاف جهت مکانش است پس جهت شتاب ذرهb  در جهت مثبت محورy .می باشد 

 

 صحیح است. 3گزینه  (54

β = 10 log  (
𝐼

𝐼0
) = 10 log  (2√10 × 105) = 10 (𝑙𝑜𝑔2 +

1

2
𝑙𝑜𝑔10 + 5 𝑙𝑜𝑔10) = 10(0.3 + 0.5 + 5) 

⇒  𝜷 = 𝟓𝟖 

 

 صحیح است. 4گزینه  (55

∆𝒇 = 𝒇𝟐 − 𝒇𝟏 = (𝟑𝟓
𝟐𝟒⁄ ) × 𝟏𝟎𝟏𝟒𝑯𝒛 

(𝒄 𝝀𝟐
⁄ ) − (𝒄 𝝀𝟏

⁄ ) = (𝟑𝟓
𝟐𝟒⁄ ) × 𝟏𝟎𝟏𝟒𝑯𝒛 

 

𝟑 × 𝟏𝟎𝟖 (
𝟏𝟎𝟗

𝝀𝟐(𝒏𝒎)
−

𝟏𝟎𝟗

𝝀𝟏(𝒏𝒎)
) = (𝟑𝟓

𝟐𝟒⁄ ) × 𝟏𝟎𝟏𝟒 

 

𝟏

𝟏𝟎𝟎
(

𝟏

𝒏′𝟐
−

𝟏

(𝒏′ + 𝟐)𝟐
) −

𝟏

𝟏𝟎𝟎
(

𝟏

𝒏′𝟐
−

𝟏

(𝒏′ + 𝟏)𝟐
) =

𝟑𝟓

𝟕𝟐𝟎𝟎𝟎
 

 پس از ساده کردن خواهیم داشت:

⇒ 
𝟏

(𝒏′ + 𝟏)𝟐
−

𝟏

(𝒏′ + 𝟐)𝟐
=

𝟑𝟓

𝟕𝟐𝟎
 

 

′𝒏تساوی فوق فقط برای  =  برقرار است.  𝟐

 

 

𝑛′ + 2 

𝑛′ + 1 

𝑛′ 

𝑓2 

𝑓1 
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  صحیح است. 2گزینه  (56

 

 

 

∆𝑬 = 𝑬𝑹  (
𝟏

𝒏𝟐
−

𝟏

𝒏′𝟐
) = 𝒉𝒇 ⇒   𝟏𝟑. 𝟔 (

𝟏

𝟏𝟐
−

𝟏

𝟓𝟐
) = 𝟒 × 𝟏𝟎−𝟏𝟓 𝒇  ⇒  𝟏𝟑. 𝟔 (

𝟐𝟒

𝟐𝟓
) = 𝟒 × 𝟏𝟎−𝟏𝟓 𝒇   

⇒   𝒇 = 𝟑. 𝟐𝟔𝟒 × 𝟏𝟎𝟏𝟓   𝑯𝒛 

 

  صحیح است. 3گزینه  (57

 با توجه به شکل، نیروی وارده بر ذره باردار باید در خلاف جهت میدان الکتریکی باشد

 بنابراین بار ذره ، منفی است.

|𝑭𝑬 ⃗⃗⃗⃗⃗⃗ | = |𝑾⃗⃗⃗⃗ |   ⇒     𝒒𝑬 = 𝒎𝒈  ⇒ 𝒒 × 𝟏𝟎𝟒 = 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟑 × 𝟏𝟎 

⇒    𝒒 = 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟔 𝑪 = 𝟓  𝝁𝑪 

 

 صحیح است. 1گزینه  (58

 

|𝑭𝟑𝟒 ⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ | = |𝑭𝟏𝟒
⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗| = ( 

𝒌𝒒𝟏𝒒𝟒
𝒓𝟐⁄ )             

 

 

 

𝑭𝑻𝟏
 ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 𝑭𝟑𝟒 ⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ + 𝑭𝟏𝟒 ⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  

 

 

 

𝒏 = 𝟏 

𝒏′ = 𝟓 

𝒇 

+ + + + + + + + + + + 

− − − − − − − − − − − 

𝐸⃗  

𝐹𝐸
⃗⃗⃗⃗  

𝑊⃗⃗⃗  

𝒒𝟐 

𝒒𝟏 = 𝟏𝟎  𝝁𝑪   

𝒒𝟑 = 𝟏𝟎  𝝁𝑪   

𝒒𝟒 = 𝟏𝟎  𝝁𝑪   

𝑭𝟑𝟒
⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗     

𝑭𝟏𝟒
⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗     

𝟑𝟎 𝒄𝒎 

𝟑𝟎 𝒄𝒎 

𝟑𝟎 𝒄𝒎 

30√2 𝑐𝑚 

30√2 𝑐𝑚 

 

⇒ |𝑭𝟑𝟒 ⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ | = |𝑭𝟏𝟒
⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗| =  

9 × 109 × 10 × 2 × 10−12

(30√2)2  × 10−4
= 1 (𝑁) 

 

|𝑭𝑻𝟏
 ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗| = √𝟐 |𝑭𝟑𝟒 ⃗⃗ ⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ | = √𝟐    ⇒ 𝑭𝑻𝟏

 ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = √𝟐 𝒊̂ 
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{
𝑭𝑻
⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝑭𝑻𝟏

 ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 𝑭𝟐𝟒
⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗

𝑭𝑻
⃗⃗⃗⃗  ⃗ = [√𝟐 − 𝟐] 𝒊̂

   ⇒   𝑭𝟐𝟒 ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  = −𝟐 𝒊̂ 

 

𝒒𝟐بنابراین میتوان نتیجه گرفت که  <  و انداره آن از رابطه زیر به دست می آید. است.  𝟎

𝑭𝟐𝟒 =
𝒌𝒒

𝟐
𝒒

𝟒

(𝟑𝟎)𝟐  × 𝟏𝟎−𝟒
=

𝟗 × 𝟏𝟎𝟗 × 𝒒
𝟐
× 𝟐 × 𝟏𝟎−𝟏𝟐

(𝟑𝟎)𝟐  × 𝟏𝟎−𝟒
= 𝟐       ⇒ 𝒒

𝟐
= 𝟏𝟎  𝝁𝑪   

 

 صحیح است. 2گزینه  (59

 

 

 

 است:به صورت زیر  qبر اساس محاسبات بالا، میدان الکتریکی برآیند در حضور بار 

 

 

 

𝑬𝒒 به اندازه را حذف کنیم ، میدان الکتریکی برآیند  qحال اگر بار  =
𝟏

𝟐
 𝑬   بنابراین خواهیم داشت:کردخواهد افزایش پیدا . 

 

 

 

𝒒𝟒 = 𝟏𝟎  𝝁𝑪   
𝑭𝑻𝟏

 ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗   𝑭𝟐𝟒
⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗     

𝑭𝑻
⃗⃗ ⃗⃗     

−𝒒 𝒒 

−𝒒 
𝒂 

𝒂 

𝑨 

𝑬⃗⃗  

𝑬⃗⃗  

√𝟐 𝑬⃗⃗  ⃗ 

𝑬𝒒
⃗⃗ ⃗⃗   

𝒂√𝟐 

𝑬 =
𝒌𝒒

𝒂𝟐
    ,     𝑬𝒒 =

𝒌𝒒

𝟐𝒂𝟐
    ⇒   𝑬𝒒 =

𝟏

𝟐
 𝑬 

𝑬𝑻𝟏 = (√𝟐𝑬 − 𝑬𝒒) = (√𝟐 −
𝟏

𝟐
)𝑬 

𝑬𝑻𝟐 = (√𝟐𝑬)   ⇒  𝑬𝑻𝟐 − 𝑬𝑻𝟏 =
𝟏

𝟐
 𝑬 = (

𝟏

𝟐
)
𝟗 × 𝟏𝟎𝟗 × 𝟐𝟎 × 𝟏𝟎−𝟗

(𝟑𝟎)𝟐  × 𝟏𝟎−𝟒
= 𝟏𝟎𝟎𝟎 (

𝑵

𝑪
) 
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 صحیح است. 2گزینه  (60

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑹𝑻بر اساس مدار ساده شده بالا به راحتی میتوان مقاومت معادل کل مدار را محاسبه کرد.                    = 𝟏𝟎 𝜴  

𝑰کل مدار =
𝜺

𝑹𝑻 + 𝒓
    ⇒   𝑰کل مدار =

𝟏𝟖

𝟏𝟎 + 𝟐
   ⇒   𝑰کل مدار = 𝟏. 𝟓 𝑨 

 

 در نتیجه جریانی که از آمپرسنج عبور می کند برابر است با:

𝑰آمپرسنج = 𝟏. 𝟓 − 𝟎. 𝟐𝟓 = 𝟏. 𝟐𝟓 𝑨 

 

𝟏𝟔 𝜴 

𝟏𝟔 𝜴 

𝟒 𝜴 

𝟔 𝜴 

𝟔 𝜴 

𝒓 = 𝟐 𝜴 

𝜺 = 𝟏𝟖 𝑽 
𝑰 = 𝟏. 𝟓 𝑨 

𝑰 = 𝟏 𝑨 

𝑰 = 𝟎. 𝟐𝟓 𝑨 

𝑰 = 𝟎. 𝟐𝟓 𝑨 𝑨 𝑰 = 𝟏. 𝟓 𝑨 
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 صحیح است. 3گزینه  (61

 

 

 

 

 

 

 

 

 ’Rدو برابر توان مصرفی مقاومت = اهمی  4.5توان مصرقی مقاومت 

𝟐𝑹′𝑰𝟐
𝟐 = 𝟒. 𝟓 𝑰𝟏

𝟐            (𝟏) 

 

 

 

 

 

 ( جاگذاری می کنیم. خواهیم داشت:1را در ابطه ) 𝑰𝟐مقدار 

 

 

 

 

𝟏𝟐 𝜴 

𝟒. 𝟓 𝜴 

𝟔 𝜴 

𝜺 = 𝟐𝟒 𝑽 

𝑹^′ 

𝑰𝟏  

𝑰𝟑  

𝑰𝟐  

{

𝑰𝟑 + 𝑰𝟐 = 𝑰𝟏                            

𝟏𝟐𝑰𝟑 = 𝑹′𝑰𝟐    ⇒   𝑰𝟐 =
𝟏𝟐𝑰𝟑

𝑹′

           ⇒      𝑰𝟐 =
𝟏𝟐 𝑰𝟏

𝑹′ + 𝟏𝟐
 

𝟐𝑹′(
𝟏𝟐 𝑰𝟏

𝑹′ + 𝟏𝟐
)𝟐 = 𝟒. 𝟓 𝑰𝟏

𝟐       ⇒   
𝟏𝟒𝟒 𝑹′

(𝑹′ + 𝟏𝟐)𝟐
=

𝟑

𝟐
   ⇒    𝑹′ = 𝟒                  .   قابل قبول است
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 صحیح است. 1گزینه  (62

𝑽𝟏∆حالت اول: کلید باز است:       = 𝜺 − 𝑰𝟏𝒓    ,      𝑰𝟏 = (𝜺 𝟑𝑹 + 𝒓⁄ )                        (𝟏)                                         

( از مدار حذف می شود، با حذف شدن 3و لامپ )حالت دوم : کلید بسته است. در این حالت در مدار اتصال کوتاه به وجود آمده 

 لامپ از مدار ، شدت جریان افزایش یافته و در نتیجه آن اختلاف پتانسیل  باتری کاهش می یابد.

∆𝑽𝟐 = 𝜺 − 𝑰𝟐𝒓    ,      𝑰𝟐 = (𝜺 𝟐𝑹 + 𝒓⁄ )                        (𝟐) 

 

 

 

 ، با افزایش شدت جریان عبوری از هر لامپ، اختلاف پتانسیل دو سر لامپ هم افزایش می یابد. V=RIهمچنین طبق رابطه 

 

 صحیح است. 3( گزینه 63

𝑩 =
𝝁𝟎𝑵𝑰

𝑳
=

𝟏𝟐 × 𝟏𝟎−𝟕 × 𝟓𝟎𝟎 × 𝟖𝟎𝟎 × 𝟏𝟎−𝟑

𝟐𝟎 × 𝟏𝟎−𝟐
= 𝟐𝟒 × 𝟏𝟎−𝟒    𝑻 = 𝟐𝟒 𝑮 

 

 صحیح است. 2گزینه ( 64

 برای ذرات با بار منفی، طبق قاعده دست چپ گزینه دو صحیح است.

 

 صحیح است. 4گزینه ( 65

𝑰 = 𝑰𝒎 𝑺𝒊𝒏(𝒘𝒕) = 𝑰𝒎 𝑺𝒊𝒏 (
𝟐𝝅

𝑻
𝒕) = 𝟓 𝑺𝒊𝒏(

𝟐𝝅

𝟏
𝟓𝟎

×
𝟑

𝟒𝟎𝟎
) = 𝟓 𝑺𝒊𝒏 (

𝟑𝝅

𝟒
) = 𝟓

√𝟐

𝟐
  

 

 

 
(𝟏) , (𝟐)   ⇒  𝑰𝟐 > 𝑰𝟏   ⇒  ∆𝑽𝟐  < ∆𝑽𝟏 
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  صحیح است. 3رینه (گ66

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  صحیح است. 3گرینه  (67

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑨 
 

𝑩 

 

𝑷𝒈  فشار پیمانه ای = 𝑷گاز − 𝑷𝟎 = −𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎  𝑷𝒂 

 

𝑷𝑨 = 𝑷𝑩 

 

⇒ 𝑷𝟎 + (𝝆𝒈𝒉)مایع = 𝑷گاز + (𝝆𝒈𝒉)جیوه 

 

⇒ (𝝆𝒈𝒉)مایع = 𝑷گاز − 𝑷𝟎 + (𝝆𝒈𝒉)جیوه 

 

⇒ (𝝆 × 𝟏𝟎 × 𝟎. مایع(𝟓 = −𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎 + (𝟏𝟑. 𝟔 × 𝟏𝟎𝟑 × 𝟏𝟎 × 𝟎.  جیوه(𝟐𝟓

 

⇒ 𝟓𝝆 = 𝟗𝟎𝟎𝟎   ⇒   𝝆 = 𝟏𝟖𝟎𝟎   
𝒌𝒈

𝒎𝟑
 

 

𝐡𝟏  

𝐏𝟏 

 
𝐏𝟐 

 
𝐡𝟐 

∆𝑷 = 𝝆𝒈∆𝒉    ⇒     (𝑷𝟐 − 𝑷𝟏) = 𝝆𝒈(𝒉𝟐 − 𝒉𝟏) 

⇒  (𝟏𝟎𝟓 − 𝟏𝟎𝟏) × 𝟏𝟎𝟑 = 𝝆 × 𝟏𝟎 × (𝟐𝟎 × 𝟏𝟎−𝟐) 

 ⇒     𝝆 = 𝟐𝟎𝟎𝟎  
𝒌𝒈

𝒎𝟑
= 𝟐𝟎𝟎𝟎  

𝒈

𝑳
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  صحیح است. 2(گزینه 68

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 علامت منفی به خاطر اتلاف انرژی است.

 

  صحیح است. 4( گزینه 69

 

 

 

 

 

 

 این سوال از نظر مفهوم و بیان مساله دارای اشکال است.

 

𝐯𝟐 

 

𝐯𝟏 

 

𝐡 = 𝟐𝟑𝟔  𝐦 

 

𝐄𝟐 = 𝑲𝟐 + 𝑼𝟐 

 
𝐄𝟏 = 𝑲𝟏 + 𝑼𝟏(= 𝟎) 

 
∆𝐄 = 𝐄𝟐 − 𝐄𝟏 = 𝑾𝒇 

 
(𝑲𝟐 + 𝑼𝟐) − (𝑲𝟏) = 𝑾𝒇 

 
𝟏

𝟐
𝒎(𝟒𝟎𝟎) + 𝒎(𝟏𝟎)(𝟐𝟑𝟔) −

𝟏

𝟐
𝒎(𝟔𝟒𝟎𝟎) = 𝑾𝒇 ⇒  𝑾𝒇 = −𝟔𝟒𝟎𝒎   

 
𝑬𝟐 − 𝑬𝟏

𝐄𝟏
× 𝟏𝟎𝟎 =

−𝟔𝟒𝟎𝒎

𝟑𝟐𝟎𝟎𝐦
× 𝟏𝟎𝟎 = −𝟐𝟎%   

 

𝐡 = 𝟎. 𝟓  𝐦 

 

𝒚 = 𝟏  𝐦 

 

𝑾𝒎𝒈 = −∆𝑼 = −𝒎𝒈∆𝒉 = −(𝟐)(𝟏𝟎)(𝟎. 𝟓) = −𝟏𝟎 𝑱 
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 بنویسیم.صحیح است. ابتدا باید تغییرات دمایی را برحسب کلوین یا سلسیوس  1( گزینه 70

 

 

 

 

 

 صحیح است. 3( گزینه 71

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 صحیح است. 2( گزینه 72

 ، یک پروتون به نوترون و پوریترون تبدیل می شود. +𝛃در واپاشی 

 

 

 

∆𝛉 =
𝟓

𝟗
∆𝑭 =

𝟓

𝟗
(𝟏𝟐𝟐 − (−𝟓𝟖)) =

𝟓

𝟗
(𝟏𝟖𝟎) = 𝟏𝟎𝟎  ⇒   ∆𝛉 = 𝟏𝟎𝟎 ℃ 

 

∆𝑳 = 𝑳𝟏𝜶 ∆𝛉 = (𝟏𝟏𝟓𝟖)(𝟏. 𝟑 × 𝟏𝟎−𝟓)(𝟏𝟎𝟎) = 𝟏. 𝟓 𝒎    ⇒  ∆𝑳 = 𝟏. 𝟓 𝒎  

 

𝑸𝟏  

 

𝑸𝟐  
 

𝑸𝟑  

 

  یخ ℃ 𝟏𝟎−

 

  یخ ℃ 𝟎
 

  آب ℃ 𝟎

 

  آب ℃ 𝟏𝟎

 

𝑸𝟏 = 𝒎𝒄∆𝛉 = (𝟎. 𝟓)(𝟐𝟏𝟎𝟎)(𝟏𝟎) = 𝟏𝟎𝟓𝟎𝟎  𝑱 

 

𝑸𝟐 = 𝒎𝑳𝑭 = (𝟎. 𝟓)(𝟑𝟑𝟔 × 𝟏𝟎𝟎𝟎) = 𝟏𝟔𝟖𝟎𝟎𝟎  𝐉  

 

𝑸𝟑 = 𝒎𝒄∆𝛉 = (𝟎. 𝟓)(𝟒𝟐𝟎𝟎)(𝟏𝟎) = 𝟐𝟏𝟎𝟎𝟎  𝑱 

 
𝑸کل = 𝑸𝟏 + 𝑸𝟐 + 𝑸𝟑 = 𝟏𝟗𝟗𝟓𝟎𝟎  𝑱    ⇒  𝑸کل = 𝟏𝟗𝟗. 𝟓 𝒌𝑱  
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 صحیح است. 4( گزینه 73

 نیروهای کنش و واکنش به یک جسم وارد نمی شوند.

 

 صحیح است. 1( گزینه 74

 

 صحیح است. 4( گزینه 75

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 موفق باشید.

𝐯𝑨 =
𝟐𝟖 − 𝟔𝟒

𝟏𝟐
= −𝟑 (

𝒎

𝒔
)  , 𝐯𝑩 =

𝟏𝟔

𝟑
 𝐯𝑨   ⇒    𝐯𝑩 = 𝟏𝟔  (

𝒎

𝒔
) 

𝐱𝑨 = 𝐯𝑨𝒕 + 𝐱𝟎 ⇒ 𝐱𝑨 = −𝟑𝒕 + 𝟔𝟒  

(𝐭: 𝟒 → 𝟏𝟐 𝐬),   𝒂𝑩 =
∆𝒗𝑩

∆𝒕
=

𝟏𝟔 − 𝟎

𝟖
= 𝟐    ⇒   𝒂𝑩 = 𝟐  (

𝒎

𝒔𝟐
 )  

(𝐭: 𝟎 → 𝟒 𝐬),   𝒂𝑩 =
∆𝒗𝑩

∆𝒕
  ⇒ 𝟐 =

𝟎 − 𝒗𝟎

𝟒
   ⇒   𝒗𝟎 = (−𝟖)  (

𝒎

𝒔
 )  

(𝐭 = 𝟏𝟐 𝐬) ,    𝒙𝑩 = (
𝟏

𝟐
)𝒂𝒕𝟐 + 𝒗𝟎𝒕 + 𝒙𝟎  → 𝟐𝟖 = (

𝟏

𝟐
) (𝟐)(𝟏𝟐𝟐) + (−𝟖)(𝟏𝟐) + 𝒙𝟎 ⇒ 𝐱𝟎 = −𝟐𝟎 𝒎  

  

⇒ 𝐱𝑩 = 𝒕𝟐 − 𝟖𝒕 − 𝟐𝟎        B حرکت متحرک معادله  

B    ،𝒙𝑩لحظه تغییر جهت بردار مکان متحرک در  =  است. بنابراین خواهیم داشت:     𝟎

⇒ 𝐱𝑩 = 𝒕𝟐 − 𝟖𝒕 − 𝟐𝟎 = 𝟎   ⇒ 𝒕 = 𝟏𝟎 𝒔      

𝐱𝑨(𝒕 = 𝟏𝟎 𝒔) = −𝟑(𝟏𝟎) + 𝟔𝟒 = 𝟑𝟒 𝐦     ⇒   𝐱𝑨 − 𝐱𝑩 = 𝟑𝟒 𝒎      
 

 

 

   

 

 

  

 

 

Asgharaliakbarpour1359@gmail.com
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